
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 de março de 2013 ás 20:00hs com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, e 
Paulo Soltoviski dos Santos. O Presidente iniciou a sessão e solicitou um 
minuto de silencio em homenagens póstumas pelo falecimento do Sr, Oto 
Augusto Back em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Procedida à leitura do requerimento nº. 019/2013 de autoria do 
vereador Antonio Carlos Ferreira o qual requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser feito melhorias para a comunidade Sol Nascente e 
comunidades vizinhas conforme descriminadas, construção de barracões, 
redutor de velocidade iluminação, cobertura na quadra, negociação de 
dividas das prestações das casas junto a COHAPAR.  Colocado em discussão o 
vereador solicitante fez suas justificativas. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
049/2013 de autoria da vereadora Isabela  a qual requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade da iluminação da quadra de esportes da localidade 
do Arroio Moreira. Colocado em discussão a vereadora solicitante fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 050/2013 de autoria do 
vereador Antonio Barankieviscki que requer ao Executivo para acatar 
manifestação de reforço ao requerimento apresentado pelo vereador 
Antonio Carlos para fazer reparos na estrada de acesso a residência do 
Senhor João Obal.  Colocado em discussão, os vereadores solicitante fizeram 
suas justificativa. O presidente passou a presidência e comentou a respeito 
do pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 051/13 de autoria dos 
vereadores Antonio Carlos e Antonio Brankievisck, requerem ao Executivo 
Municipal a possibilidade de fazer um explanado para construção de casa 
para a Senhora Adelina da Rosa no terreno da senhora Neuraci Panizzon 
Machado no bairro Portão. Colocado em discussão os vereadores solicitantes 
fizeram suas justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 052/13 de 
autoria dos vereadores Antonio Carlos e Antonio Brankievisck, requerem ao 
Executivo Municipal a possibilidade de fazer reparos na estrada para atender 
o senhor Jair Pereira Lisboa na localidade de Jaquatirica. Colocado em 
discussão os vereadores solicitante fizeram sua justificativa. Colocado em 



votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedida à leitura 
do requerimento nº 053/13 de autoria da vereadora Isabela requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de ser feito calçamento e manilhamento 
na Rua Marechal Deodoro da Fonseca. Colocado em discussão a vereadora 
solicitante fez sua justificativa. O vereador Moacir comentou a respeito do 
pedido.  Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 056/13 de autoria do 
vereador José da Luz  requer ao Executivo Municipal ver a possibilidade de 
ser feito reparos na estrada que liga Arroio Grande de cima até a fazenda do 
seu Antonio e Mario Maciel. Colocado em discussão o vereador solicitante 
fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 043/2013 de 
autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira de acordo com os artigos 
162, 163,220 e 221 do R.I apresenta o seguinte Projeto de Lei 01/2013 
Sumula: Concede Titulo de Cidadão Honorário e dá outras providencias. 
Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas justificativas. Os 
vereadores Antonio Barankieviscki, José da Luz, comentaram a respeito do 
projeto. Colocado em votação foi aprovado por quatro votos a favor, contra 
três votos. Procedida à leitura da Resolução nº 002/2013 que Dispõe sobre a 
fixação de horário para realização de reunião da Câmara de Vereadores do 
Município de Palmital. Colocado em discussão os vereadores Adriano, 
Antonio Carlos, Moacir, Antonio Barankieviscki, e José da Luz teceram 
comentários. O presidente passou a presidência ao vice e explanou a respeito 
da resolução. Retomou a presidência.O presidente conforme dispõe o artigo 
150 do Regimento Interno retirou de votação a Resolução nº 002/2013 para 
melhor estudo.Na sequencia a foi feito a leitura da resolução nº 003/2013 –
sumula Abre credito Adicional Suplementar no Orçamento do Legislativo 
para o exercício financeiro de 2013, e do parecer jurídico o qual manifestou-
se favorável. Colocado em discussão o contador fez explicações sobre a 
referida resolução e debatida pelos vereadores. Em seguida o presidente 
com amparo no artigo 150 do R.I. , fez o adiamento da votação.  Proferida a 
leitura do oficio nº 076/2013 do Executivo Municipal em resposta aos 
requerimentos dos vereadores, e convite a campanha ao combate do 
mosquito da dengue. O vereador Moacir Pereira de acordo com ao artigo 174 
requer que seja passado veneno mata mato nas ruas da vila Palmeirinha. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fatima Halila Marcondes, Moacir Pereira. Findos os trabalhos, o 
Presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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